

主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号 CN43-0020 邮发代号 41-85 零售 1 元  
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会  
张家界新闻网 <http://www.zjnews.cn> 社长 总编辑 侯泽勇

2020年4月

4

星期六  
庚子年三月十二  
总第 8725 期



今日 4 版

文明 绿色 低碳 安全

清明寄哀思 佳节保平安

## 习近平在参加首都义务植树活动时强调 牢固树立绿水青山就是金山银山理念 打造青山常在绿水长流空气常新美丽中国 李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山参加



4月3日，党和国家领导人习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等来到北京市大兴区旧宫镇参加首都义务植树活动。这是植树期间，习近平同在场的干部群众亲切交谈。

新华社记者 庞兴雷 摄



4月3日，党和国家领导人习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等来到北京市大兴区旧宫镇参加首都义务植树活动。这是习近平同大家一起植树。

新华社记者 李学仁 摄

新华社北京4月3日电（记者吴晶、杨依军）中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平3日上午在参加首都义务植树活动时强调，在全国疫情防控形势持续向好、复工复产不断推进的时刻，我们一起参加义务植树，既是以实际行动促进经济社会发展和生产生活秩序加快恢复，又是倡导尊重自然、爱护自然的生态文明理念，促进人与自然和谐共生。牢固树立绿水青山就是金山银山的理念，加强生态保护和修复，扩大城乡绿色空间，为人民群众植树造林，努力打造青山常在、绿水长流、空气常新的美丽中国。

天朗气清，春意盎然，又到了植树造林的大好时节。上午10时30分许，党和国家领导人

习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等集体乘车，来到位于北京市大兴区旧宫镇的植树点，同首都群众一起参加义务植树活动。

这是一片面积约320亩的开阔地，原为小型服装企业聚集的工业大院。近年来，经过拆迁腾退和环境整治，这里正在规划构建以植物造景为主的城市森林公园，以满足群众游憩、休闲、健身和文化需求。

习近平一下车，就拿起铁锹走向植树地点。正在这里植树的干部群众看到总书记来了，纷纷向总书记热情问好。习近平向大家挥手致意，随后同北京市、国家林业和草原局负责同志以及首都干部群众一起忙碌起来。

植树期间，习近平同在场的干部群众亲切交谈。他说，中国古以来就有植树造林的优良习惯。新中国成立以后，我们锲而不舍开展植树造林，取得显著成绩。特别是党的十八大以来，生态文明建设纳入五位一体总体布局，爱绿、植绿、护绿不仅成为全党全国各族人民的一致共识和自觉行动，而且正在世界上

产生积极广泛影响。我们坚持全国动员、全民动手、全社会共同参与，发挥集中力量办大事的制度优势，深入开展大规模国土绿化行动，实现了森林资源连续增长，沙化荒漠化土地面积连续减少，为应对气候变化、推动全球生态治理作出了重要贡献。

习近平指出，社会主义是人民群众做主人，良好生态环境是全面建成小康社会的重要体现，是人民群众的共有财富。要坚持以人民为中心的发展思想，持之以恒开展国土绿化，因地制宜，科学规划，不刻意追求奇花异草、名贵树木，真正做到为人民种树，为群众造福。

习近平强调，中华民族生生不息，生态环境要有保证。开展全民义务植树是推进国土绿化的有效途径，是传播生态文明理念的重要载体。植树造林、保护森林，是每一位适龄公民应尽的法定义务。要坚持各级领导干部带头、全社会人人动手，鼓励和引导大家从自己做起、从现在做起，一起来为祖国大地绿起来、美起来尽一份力量。

习近平对参加植树的社区工作人员说，社区这次防疫工作功劳很大，接下来任务还很繁重。现在加快复工复产，但仍要坚持外防输入、内防反弹，日常防范传播等是社区的主要任务，要确保社区居民生命安全和身体健康。在京中共中央政治局委员、中央书记处书记、国务委员等参加植树活动。

## 扎实推进网络综合治理 不断提升管网治网能力水平

本报讯 4月3日上午，市委书记、市委网络安全和信息化委员会主任虢正贵主持召开市委网络安全和信息化委员会第二次会议，深入学习贯彻习近平总书记关于网络强国的重要思想，研究推进我市网络综合治理有关工作，助力决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚，为努力实现疫情防控和经济社会发展“双胜利”提供有力的网络舆论支持和信息化保障。

市委副书记、市长、市委网络安全和信息化委员会副主任刘革安，市

市委网络安全和信息化委员会委员出席，市直有关部门负责人列席会议。

会议指出，去年以来，全市网信系统认真贯彻落实中央、省委和市委统一部署，忠诚履职、担当尽责，积极推进网络意识形态和网络安全两个责任制落实，全市网上正面宣传亮点频现，网络空间治理有力有序，网络舆情管控成效显著。特别是疫情发生以来，全市网信工作者坚守网络阵地，引导舆论导向，提供技术支持，为全市统筹疫情防控和经济社会发展贡献了网信力量。

会议要求，要把增进人民福祉作

为信息化发展的出发点和落脚点，不断提升管网、治网能力水平，保障网民使用互联网的合法权益，为老百姓提供用得上、用得起、用得好的信息服务，让群众在共享互联网发展成果上有更多获得感、幸福感、安全感。

会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于网络强国的重要思想，进一步提高政治站位，全面加强党对网信工作的集中统一领导，牢固树立协同作战和“一张网、一盘棋”的意识，充分认识做好网信工作的重大意义，准确把握网信领域面临的新挑战、网信事业发展的新要求，积极履

职尽责，主动担当作为，确保中央及省委关于网信工作各项决策部署在张家界落地见效；要聚焦全市工作重点，发挥网信之能，聚焦正确舆论导向，发挥网信之功，聚焦疫情防控化解发挥网信之效，自觉把工作放到信息革命发展浪潮中、放到全市经济社会发展大局中思考谋划，牢牢掌握舆论引导主动权和主导权，充分发挥信息化对经济社会发展的引领作用，让党的声音占领网络舆论主阵地，助力当前全市各项工作向纵深推进，助力张家界高质量发展。

（本报记者 尹明）

## 刘革安在全市优质饮用水产业开发座谈会上强调 加快饮用水企业整合 打响张家界 品牌

本报讯 4月2日下午，市委副书记、市长刘革安主持召开座谈会，专题研究我市优质饮用水产业开发有关工作。副市长李传荣、欧阳斌参加会

议。会议听取了全市优质饮用水开发情况、发展中面临的困难和问题以及下一步工作打算。会上，永定区吾爱森林纯净水厂、武陵源山泉王矿泉水厂、慈利县盛大冰泉矿泉水厂、桑植县澧水南源山泉水厂、张家界长沙商会等企业和相关部门负责人一一发言。

刘革安指出，张家界山清水秀，水资源丰富，开发利用饮用水资源有

着有利条件和广阔前景。目前全市包装饮用水企业规模小、竞争力弱、市场占有率低，各级各有关部门要统一思想认识，明确目标，准确定位，坚持总体规划、内整外联、分步实施，打响张家界 品牌饮用水，打造有规模效应的饮用水产业。

刘革安强调，要按照依法依规、政府引导、企业参与、资源整合、优势互补、市场运作的原则，

加快推进饮用水企业的整合，着力打造统一的饮用水品牌。要加快组建以张家界水为品牌的龙头企业，做到品牌统一、标准统一、包装统一、价格统一、营销统一、物流统一。要加强组织领导，及时制定相关方案，大力支持饮用水企业开发利用的力度。要拓宽视野，加大招商引资力度。要对全市水源地进行普查，加大水资源保护力度。要加大政策支持力度，齐心协力，努力打造张家界优质饮用水品

（本报记者 王姣）

## 虢正贵在张家界长沙商会调研复工复产情况时强调 统筹推进疫情防控和经济社会发展 对标打好三大攻坚战

本报讯 4月3日下午，市委书记虢正贵带队到张家界长沙商会走访问调研，与会员企业交流座谈，指导、帮助企业疏通复工复产过程中出现的难点、堵点。市委常委、市委秘书长单飞参加调研。

座谈会上，张家界长沙商会会长杨学文汇报了会员企业疫情防控情况和企业复工复产过程中面临的困难和问题。虢正贵一边聆听、一边认真做好记录，对企业目前复工复产存在的困难问题与在座人员进行了交流分析，结合企业实际情况，综合研判。交流中，虢正贵对张家界长沙商会会员企业疫情防控、爱心捐助和复工复产工作给予充分肯定，对企业提出的问题一一给予了答复，并现场向各有关部门进行了交办。

虢正贵指出，当前疫情防控积极向好的态势正在不断拓展，但疫情防控仍丝毫不能松懈，当前的重要工作任务，就是统筹推进疫情防控和经济社会发展，对标打好三大攻坚战；要继续发挥好桥梁纽带作用，为会员企业搭建平台，真正了解并推动解决企业实际困难问题，团结带领会员企业为推动张家界经济高质量发展建功立业。

（本报记者 尹明）